(ND46)行銷學1000題精析（98.2.2.初版）勘誤表

P.24第106題

答案應更正為（A）。
P.17第74題與P.211第781題

答案應更正為（B）。
計算：

經濟訂購量(EOQ)=(需求量每次訂購成本 /存貨放置成本) 

(EOQ)：Q＝√(2DS／H) 

其中 

D：每年需求量 

S：每次訂購成本 

H：持有一單位一年之成本 

※註：題目給的儲存成本是每季4﹪，所以分母需乘4 

代入公式：Q＝√（2×10000×3000/1500×0.04×4）＝√250000＝500個。

P.84第364題

正確答案應更正為選項（A）。

P.84第366題

正確答案應更正為選項（A）。

P.98 第412題

解析中，丙的算式有誤，因為題目是說，從一年後開始領取，故要刪除「19+」，也就是說首項為19/(1+10%)。依據無限等比公式，

a1/(1-r) = [19/(1+10%)]/[1-(1/1.1)] = 17.273 / 0.0909 = 190 (萬)

因此19/0.1，要更正為「17.273 / 0.0909」。

PS. 其中0.1 更改為0.0909是因為四捨五入到第一位的誤差可能會過大，所以修改為四捨五入到小數點後第4位。

P.98 第414題

預計銷貨額$10,000，

更正為「預計銷貨數量10,000單位」。

P.112 第451題

【解析】有誤

錯誤的地方在投資三案的算式。

融資額度在一千萬元以下時，資金成本為10%，超過一千萬則為14%。

所以在投資三案的部分，要改為：

{[(400×12%＋500×14%＋100×15%)/(10%)]＋[(500×15%)/(14%)]}－1500

＝365.7

P.118 第464題

一年後的預期股利=0.8×1.09=0.872

又目前股票價格=下一期預期股利/(要求報酬率-股利成長率)，

故可算出要求報酬率=13.65%

另外，五年後的股價=第六年的預期股利/(要求報酬率-股利成長率)=1.3417/0.0465=28.853

轉換價值=28.853×40=1154

故本題答案應更正為無解。

P.121 第476題

解析中的(C)與(D)位置顛倒，也就是改成：

(D)為減少對公司的監督……
(C)為投資人向公司買一個……
P.204 第764題

題目：票面利「率」10%

P.81 第352題

題目應更正為，

下列何者為「競爭導向」之定價方法：

【解析】

三種主要的定價方法為：

成本導向定價法 (cost oriented pricing)
需求導向定價法 (demand oriented pricing)

競爭導向定價法 (competition oriented pricing)

至於追隨領袖定價法，是指在定價上，廠商不著重於自身的生產成本或市場上的需求狀況， 而是將市場上領導者的定價，列為重要的參考資料，與其保持一定的關聯，所以是屬於依據競爭者定價而定價的競爭導向定價法。
